Дополнительное профессиональное образование
«Программа повышения квалификации мастера производственного обучения вождению транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий».  Настоящая программа предназначена для повышения квалификации мастеров производственного обучения практическому вождению (МПОВ) транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий, осуществляющих профессиональное обучение водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий с механической / автоматической трансмиссией.
Форма обучения очная, нормативный срок обучения 3 недели. Образование осуществляется на русском языке.
Обучение состоит из модулей: 
Модуль 1. Организационные и правовые основы системы профессионального обучения водителей транспортных средств (10 теоретических часов);
Модуль 2. Использование современных педагогических технологий при изучении учебной дисциплины «Вождение транспортных средств различных категорий  (подкатегорий) с механической трансмиссией / с автоматической трансмиссией) (19 теоретических и  5 практических часов).
По окончании обучения выдается удостоверение на право обучения вождению соответствующих категорий и подкатегорий установленного образца Организацией.
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